UJIAN NASIONAL TIPE A TAHUN 2008
1. 
Hasil dari 
[image: image106.bmp] adalah ….(UN 2008-A)
a. 53



b. 57



c. 63



d. 67

2. 
Suhu di dalam kulkas sebelum dihidupkan 29oC. Setelah dihidupkan, suhunya turun 3oC setiap 5 menit. Setelah 10 menit suhu di dalam kulkas adalah …(UN 2008-A)

a. 23oC



b. 26oC


c. 32oC



d. 35oC

3. 
Perhatikan pecahan berikut :
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d.  
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4.
Hasil dari
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a. 
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b. 
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c. 9
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d. 10
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5.
Sebuah mobil melaju sejauh 144 km memerlukan 12,8 liter premix. Jika di dalam tangki terdapat 8 liter premix, maka jarak yang dapat ditempuh mobil tersebut adalah …(UN 2008-A)

a. 230,4 km


b. 115,2 km


c. 96 km


d. 90 km

6.
Seorang pemborong memperkirakan dapat menyelesaikan suatu pekerjaan dalam waktu 20 hari dengan 22 orang pekerja. Jika pemborong ingin menyelesaikan pekerjaan tersebut dalam waktu 11 hari, maka banyak pekerja tambahan yang diperlukan adalah ….(UN 2008-A)

a. 40 orang


b. 20 orang


c. 18 orang


d. 16 orang

7. 
Harga pembelian sebuah roti Rp 5.000,00. roti tersebut dijual dengan keuntungan 15%. Harga penjualan 100 buah roti adalah ….(UN 2008-A)

a. Rp  625.000,00





b. Rp 575.000,00

c. Rp 500.000,00





d. Rp 425.000,00

8. 
Sebuah Bank memberikan bunga deposito 9% per tahun. Jika besar uang yang didepositokan Rp 2.500.000,00 maka besar bunga selam 3 bulan adaah ….(UN 2008-A)

a. Rp  225.000,00





b. Rp 75.000,00




c. Rp 56.250,00





d. Rp  18.750,00
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Gambar di atas adalah pola yang dibentuk dari batang-batang korak api. Pola pertama dengan 7 batang korek api. Banyaknya batang korek api pola ke-4, ke-5, dank e-6 berturut-turut adalah ….(UN 2008-A)

a. 5, 6, 7


b. 13, 16, 19


c. 15, 18, 21


d. 16, 19, 22


10.
Diketahui barisan bilangan 2, 5, 8, 11, 14, …


Suku ke-50 dari barisan tersebut adalah ….(UN 2008-A)

a. 146


b. 147



c. 149



d. 151

11.
Pemfakatoran dari 4x2 – 9y2 adalah …(UN 2008-A)

a. (2x + 3y)(2x + 3y)



b. (2x + 3y)(2x – 3y)


c. (4x – 9y)(x – y)



d. (4x + 9y)(x – y)

12.
Hasil dari 
[image: image13.wmf]x
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a. 
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b. 
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d. 
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13.
Himpunan penyelesaian dari  4 – 5x 
[image: image18.wmf]³

 -8 – x  untuk x bilangan bulat, adalah …
(UN 2008-A)

a. {-3, -2, -1, 0, 1,  ….}



b. {-2, -1, 0, …}
c. {…., -1, 0, 2, 3}



d. {…., -2, -1, 0, 1, 2}

14.
Banyak himpunan bagian dari H ={ semua factor dari 10} adalah …(UN 2008-A)

a. 4


b. 8



c. 9



d. 16

15. Sebuah kelas yan terdiri darei 40 siswa berencana akan membersihkan kelas dan membagi tugas untuk membawa alat kebersihan sebagai berikut;

23 siswa membawa lap meja,

16 siswa membawa sapu, dan

12 siswa tidak membawa sapu maupun lap.

Banyak siswa yang membawa sapu dan lap meja adalah ….(UN 2008-A)
a. 5 orang


b. 6 orang


c. 10 orang


d. 11 orang

16. 
Fungsi f ditentukan dengan rumus f(x) = ax + b. Bila f(2) = 1 dan f(4) = 7, maka nilai a + 2b adalah ….(UN 2008-A)

a. -7


b. -2



c. 2



d. 7

17.
Rumus fungsi dari grafik pada gambar disamping adalah ….(UN 2008-A)

a. f(x) = x -1


b. f(x) = x + 1


c. f(x) = -x + 1


d. f(x0 =  -x - 1

18.
Ibu membeli 20 batang sabun yang terdiri dari sabun cuci dan sabun mandi seharga Rp  28.000,00. Bila harga  1 batang sabun cuci Rp  1.000,00  dan  1 batang sabun mandi Rp  2.000,00,  maka banyak sabun cuci yang dibeli ibu adalah ….(UN 2008-A)

a. 6 batang


b. 8 batang


c. 12 batang


d. 14 batang

19.
Jika    x    dan    y    memenuhi system persamaan 5x – 3y = 20  dan  3x – 5y = -4,  maka 6x – 4y = …..


`a. 20



b. 22



c. 42



d. 62

20
Gradien garis   h  pada gambar di samping adalah …(UN 2008-A)

a.
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b. 
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c. 
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d.  
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21.
Persamaan garis yang melalui titik (-6, -8) dan tegagk lurus dengan garis yang persamaanya  2x + 5y + 10 = 0  adalah ….(UN 2008-A)

a.   2x + 5y + 52 = 0



b. 2x – 5y – 28 = 0


c.
5x – 2y + 14 =  0



d. 5x + 2y + 46 = 0

22.
Perhatikan gmbar belah ketupat ABCD,
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 adalah …(UN 2008-A)
a. 60o
b. 90o
c. 120o
d. 150o
23.
Perhatikan gambar lingkaran di samping !

Jika   O  pusat lingkaran, panjang OP = 21 cm


Maka panjang busur kecil PQ adalah…(UN 2008-A)
(
[image: image25.wmf]7
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a.
132 cm

b. 
66 cm

c.
22 cm

d.
12 cm

24.
Luas bangun yang tampak pada gmbar di


samping ini adalah ….(UN 2008-A)
a. 100 cm2
b. 120 cm2
c. 220 cm2
d. 320 cm2
25.
Sebuah kolam persegipanjang, mempunyai ukuran panjang  20 meter dam lebar 10 meter. Di sekeliling kolam bagian luar akan dibuat jalan dengan lebar 1 meter. Jika jalan akan dipsang keramik dengan biaya Rp  60.000,00 setiap meter persegi, maka biaya yang diperlukan untuk pemasangan keramik adalah ….(UN 2008-A)

a. Rp  1.860.000,00



b. Rp  3.600.000,00


c. Rp  3.840.000,00



d. Rp  12.000.000,00

26. Panjang garis singgung persekutuan dalam dua lingkaran 8 cm. Jika jarak titik pusat kedua lingkaran 17 cm dan panjang jai-jari salah satu lingkaran 10 cm, maka panjang jari-jari lingkaran yang lain adalah ….(UN 2008-A)

a. 5 cm



b. 6 cm



c. 7 cm



d. 9 cm

27.

Pada sebuah segitiga siku-siku jika dua sisi yang saling tegak lurus memiliki panjang 24 cm dan 7 cm, maka panjang sisi yang ketiga adalah ….(UN 2008-A)

a. 20 cm



b. 25 cm


c. 31 cm


d. 35 cm

28.
Perhatikan gambar di samping !


Panjang BC adalah ….(UN 2008-A)
a. 24 cm

b. 18 cm

c. 12 cm

d. 9 cm

29.





30.

31.
Nama prisma tegak yang mempunyai rusuk sebanyak 54 adalah ….(UN 2008-A)


A. prisma segi-18  


B. prisma segi-24



C. prisma segi-46



D. prisma segi-54

32. 
Dari pipa besi yang panjangnya 1,5 m akan dibuat kerangka berbentuk balok berukuran 6 cm x 8 cm x 12 cm. Sisa pipa yang tidak terpakai adalah ….
(UN 2008-A)


A. 104 cm 



B. 70 cm 



C. 50 cm 



D. 46 cm 

33. 
Arif akan membuat kotak berbentuk balok dengan perbandingan panjang : lebar : tinggi = 3 : 4 : 2. Jika panjang kotak tersebut 15 cm, maka lus seluruh permukaan kotak adalah ….(UN 2008-A)


A. 650 cm2   



B. 1.300 cm2



C. 1.500 cm2


D. 3.000 cm2
34. 
Suatu limas alasnya berbentuk persegi dengan panjang sisi 18 cm. Sisi tegak limas tersebut mempunyai tinggi 15 cm. Volum limas adalah ….(UN 2008-A)


A. 1.296 cm3



B. 1.620 cm3


C. 3.888 cm3


D. 4.860 cm3

35. 
Fuad menyalakan lilin berbentuk tabung dengan diameter 2,8 cm dan tingginya 15 cm. Jika setiap menit lilin terbakar 1,68 cm3 , maka lilin akan habis terbakar dalam waktu …. 
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A. 48 menit



B. 50 menit 



C. 55 menit 



D. 56 menit 

36. 
Di dalam tabung yang berdiameter 10 cm dan tinggi 12 cm terdapat sebuah kerucut dengan diameter alas dan tinggi sama dengan diameter alas dan tinggi tabung. Luas selimut kerucut adalah ….
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A. 408,2 cm2



B. 376,8 cm2


C. 204,1 cm2



D. 188,4 cm2

37.  

38. 
Perhatikan tabel frekuensi berikut:

	Nilai 
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Frekuensi 
	2
	6
	3
	8
	6
	7
	6
	2



Median dari data tersebut adalah ….(UN 2008-A)


A. 5,5



B. 6



C. 6,5 



D. 7 

39. 
Dari 38 siswa, 36 siswa mengikuti ulangan Matematika dengan nilai rata-rata 7,2. Dua siswa mengikuti ulangan susulan sehingga nlai rata-rata sekarang menjadi 7,1. Nilai rata-rata dua siswa tersenut adalah ….(UN 2008-A)


A. 5,3 



B. 6,3 



C. 7,0 



D. 7,1 

40. 
PEMBAHASAN SOAL UN 2008 TIPE B
1. 
Jawaban D


Misal jarak yang ditempuh mobil adalah 
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Jadi  Jarak yang ditempuh mobil 90 km

2. 
Jawaban C


Misal Banyak pekerja yang diperlukan 
[image: image36.wmf]c
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Jadi  Jarak tambahan pekerja yang diperlukan 40 – 22 = 18 orang

3.
Jawaban A

29 - 
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4.
Jawaban B
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5.
Jawaban D
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6.
Jawaban C

7.
Jawaban D


7, 10, 13, 16, 19, 22

8.
Jawaban C


2, 5, 8, 11, 14, …


U1 
=  2
b = 5 – 2 =3


Un 
= U1 + (n – 1)b


Un 
= 2 + (n – 1) 3



= 2 + 3n – 3



= 3n – 1


U50
= 3 x 50 – 1
= 149
9.
Jawaban B


Untung = 15% x Rp 5.000,00 = Rp 750,00


Harga Jual per buah = Rp 5.000,00 + Rp 750,00 = Rp 5.750,00


Jadi Harga Jual 100 buah = 100 x Rp 5.750,00 = Rp 575.000,00

10.
Jawaban C

Bungan 3 bulan  = 
[image: image50.wmf]12
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 x 9% x 2.500.000  =  Rp 56.250,00

11.
Jawaban D


A(-2, 0) dan B(0, 3)
maka     mAB = 
[image: image51.wmf])
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12.
Jawaban C


Melalui titik (-6 , -8)→ x1 = -6 dan y1 = -8


2x + 5y + 10 = 0 → m1 = 
[image: image53.wmf]5

2

-

 dan m2 =  
[image: image54.wmf]2
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 (karena  kedua garis saling tegak lurus)


y – y1
 = m(x – x1)


y + 8
= 
[image: image55.wmf]2

5

(x + 6)


y + 8
= 
[image: image56.wmf]2

5

x +15(kalikan 2)


2y + 16
= 5x + 30 


5x – 2y – 16 + 30 = 0 
[image: image57.wmf]Û

5x – 1y + 14 = 0
13.
Jawaban A

A(0, -1) dan B(1, 0)→ mAB = 
[image: image58.wmf]1
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Melalui B(1,0)→ x1 = 1 dan y1 = 0


y – y1
 = m(x – x1)


y - 0
= 1(x - 1) → y
= x – 1 
atau 
ƒ(x) = x - 1

14.
Jawaban A

ƒ(x) = ax + b

ƒ(2)
= 2a + b = 1→2a + b = 1 ………………(1)


ƒ(4)
= 4a + b = 7→4a + b = 7 ………………(2)

dari (1) dan (2)



2a + b = 1



4a + b = 7 –



- 2a
= -6 → a = 3



2a + b = 1
x 2 

[image: image59.wmf]Û

4a +2b = 2



4a + b = 7
x 1

[image: image60.wmf]Û

4a +   b= 7 –






               b = -5



Jadi     a + 2b = 3 + 2(-5) = -7

15.
Jawaban D


H = {1, 2, 5, 10} → n(H) = 4


Banyak himpunan bagian dari Himpunan H adalah    2 n(H) = 24 = 16

16.
Jawaban D




17.
Jawaban b
18.
Jawaban C
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19.
Jawaban C


4 – 5x 

[image: image62.wmf]³

 -8 – x


4


[image: image63.wmf]³

 -8 – x + 5x


8 + 4
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 4x



3
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 x  atau  x 
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 3


{3, 2, 1, 0, -1, …}

20.
Jawaban B

`
      
[image: image67.wmf]c

+ y
= 20 
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 x = 20 - y


x = 20 - y 
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 1000
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 + 2000 y

 = 28.000
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1000(20 – y) + 2000y
 = 28.000
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20.000 – 1000y + 2000y 
 = 28.000
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1000y
 = 28.000 – 20.000
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1000y
 = 8.000





       

        y
 = 8


y = 8 
[image: image75.wmf]Þ

 x + y = 20



x + 8
= 20



x
= 12


Jadi banyak sabun cuci yang dibeli = x = 8 batang

21. Jawaban B


5x – 3y =20
x 5

[image: image76.wmf]Û

25x – 15y
= 100


3x – 5y = -4
x 3
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9x   – 15y 
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     16x

= 112






x
= 7


5x – 3y =20
x 3
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15x  –   9y
=  60


3x – 5y = -4
x 5
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15x  – 25y 
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16y
= 80






    y
= 5


6x – 4y = 6(7) – 4(5) = 42 – 20 = 22
22.
Jawaban A

3n = 54
maka n = 18

23.
Jawaban D


4( 6 + 8 + 12) = 4 x 28
= 104


150 – 104
= 46
24.
Jawaban C


L = 
[image: image80.wmf]p

rs


= 3,14 x 5 x 13


= 204,1 cm2
25
Jawaban B

V = 
[image: image81.wmf]3

15

18

18

x

x

 = 1.620

26.
Jawaban B



[image: image82.wmf]l

15

2

3

=




[image: image83.wmf]t

15

4

3

=



3ℓ = 30


3t= 60


ℓ = 10


t = 20


p = 15 cm

l = 10 cm

dan t = 20 cm


maka 
2(pl + pt + lt)



2(15.10 + 15.20 + 10.20) = 1300 cm2
27. Jawaban C
V = 
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28. Jawaban C

=
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29. Jawaban A
x + 2x 
= 180

3x
= 180

x
= 60
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30.
Jawaban C


L1 = Luas Trapesium
= 
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L2 = Luas Segitiga
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31. Jawaban B



= 25
32. Jawaban B


K = 2(20+10) = 50 m


60 x 60.000 = 3.600.000

33. Jawaban A
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34. 
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35. Jawaban A

36.Jawaban B
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4BC = 12 x 6
BC
= 18

37. Jawaban C
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40l
= 30 x 60
l
= 45

Sisa
= 60 – (45 + 5) = 10

Luas = 10 x 40
= 400

38. Jawaban A
38 x 7,1
= 269,8

36 x 7,2
= 259,2



     10,6
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39. Jawaban C
	N
	F

	5
	1

	6
	4

	7
	5

	8
	6

	9
	5

	10
	2


yang memperoleh nilai lebih dari 6 adalah 5+6+5+2=18
40. Jawaban D
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Data Urutan ke 
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Sebuah foto berkuran alas 40 cm dan tinggi 60 cm, dipasang pada sebuah karton sehingga lebar karton disebelah kiri, kanan dan atas foto 5 cm. Jika foto dan karton sebangun, maka luas bagian karton yang dapat dipakai untuk menulis nama dibawah foto adalah ….(UN 2008-A)


	a. 45   cm2


	b. 300 cm2


	c. 400 cm2


d. 500 cm2
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Perhatikan gambar!


Panjang AC = BC. Banyak pasangan segitiga kongruen pada segitiga ABC adalah ….


(UN 2008-A)
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Perhatikan gambar berikut!


Besar sudut nomor 1 adalah 950, dan besar sudut nomor 2 adalah 1100. 


Besar sudut nomor 3 adalah ….


(UN 2008-A)


	A. 50


	B. 150


	C. 250 


	D. 350 
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Diagram batang di samping menunjukkan nilai ulangan matematika yang memperoleh 23 anak pada suatu kelas.


Banyak siswa yang memperoleh nilai lebih dari 6 adalah ….(UN 2008-A)
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